

**BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI****A Megye Napja**

A Hajdúkerület létrejöttének évfordulóját, november 22-ét két éve nyilvánították a Megye Napjává. Ebből az alkalomból iskolánk kulturális és hagyományörző programokat szervezett.

November 22-én 14.00 órakor *Hajdú-Bihar megye történelme és földrajza* címmel középiskolások vetélkedője vette kezdetét. A rendezvényt Fülöp Mihály, Biharkeresztes polgármestere és Dr. Lipták János megyei aljegyző nyitotta meg. Az évfolyamokat négyfős csapatok képviselték: megyénkkel kapcsolatos történelmi, földrajzi, irodalmi és néprajzi feladatokat oldottak meg. A kiváló szervezésért, a rendkívül érdekes és változatos feladatok összeállításáért Bonnár Lajosné illeti a dicséretet. A jelenlévők egy kellemes délutánnal lettek gazdagabbak, miközben gyarapították a megyére vonatkozó tudásukat. 17.00 órakor a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének debreceni ünnepi ülésén több évtizedes kimagasló színvonalú pedagógusi munkájáért Molnár Gizella tanárnő Maróthi György-díjat vehetett át. Kötületéhez gratulálunk!

November 23-án 15.00 órai kezdettel Zsigmond Miklós, iskolánk történelemtanára tartott előadást *Bihar Trianon előtt és után* címmel. Az alaposan kidolgozott, érdekességekkel kiegészített előadást a jelenlévők érdeklődve hallgatták. Az előadás után kötetlen beszélgetés alakult ki.

November 24-én 15.00 órakor nyitották meg a gimnázium aulájában Pálnagy Zsigmond festőművész, Pálnagy Balázs festőművész és ifj. Pál Nagy Balázs grafikus közös kiállítását. A kiállítást a helyi önkormányzat szervezte. A művészdinasztia alapítója, Pálnagy Zsigmond több mint nyolcvan esztendővel ezelőtt rendezett először kiállítást szülővárosában, Hajdúböszörményben. Még nem volt harmincéves, amikor a paraszti világ zárt, s mégis színes hétköznapjait bemutató festményei sikert arattak. Bejárta Párizst és Itáliát. Tehetségét öröklő fia, Pálnagy Balázs, az olajjal festett zsánerképek helyett inkább akverelleken mutatja meg az alföldi tájat. Fia, ifj. Pál Nagy Balázs rajzfilmkészítő animációval és alkalmazott grafikával is foglalkozik.

November 25-én a Városi Sportszarnokban szervezett *nyitott kézműves-ház* rendezvényen iskolánkat virágkötő bemutatóval Nagy Zsolt gyakorlati oktatásvezető képviselte.

A Bocskai István Gimnáziumban megrendezett programok átfogó képet adtak megyénk múltjáról, jelenéről és jövőjéről. Ezzel hozzájárult a Megye Napja egyik legfontosabb célkitűzésének megvalósításához: megyénk értékeinek bemutatásával szűkebb hazánk megismeréséhez, az iránta való elköteleződéshez.

SZALAGTÚZÓ ÜNNEPSÉG

A Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon szalagtűző ünnepségére november 12-én 17 órakor került sor a Városi Sportszarnokban. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Gyula Ferencné, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés alelnöke és Fülöp Mihály, Biharkeresztes polgármestere is.

Az ünnepség Csathó Zsuzsanna, 11. osztályos tanuló szavalatával kezdődött. Szabó András Igazgató Úr ünnepi beszéde után feltűzte a szalagokat. A szülők meghatódva néztek immár végzős gyermekeikre, akik a pódiumon állva még remegő lábakkal fogadták Igazgató Úr gratulációját, de visszatérve helyükre már bátran néztek a jövőbe.

A szalagok feltűzése után a végzősök előadták közös produkciójukat, Máté Péter egyik slágerét. Az éneklést tánc követte: a 12/A osztály rockyzott, a 12/B osztály pedig tangózott. Előadásuk a két osztály közös táncával, bécsi keringővel zárult. A diákok megköszönték Dr. Péter Sándor tánctanár kitaró munkáját, majd fogadták a rokonok, ismerősök gratulációit.

A szalagtűző minden tanuló életében fontos esemény, hiszen jelzi, hogy hamarosan el kell hagyniuk iskolájukat, és immár felnőttként, önállóan kell megállniuk helyüket a világban. Addig azonban még hátravan az utolsó, de egyben talán legnagyobb megmérettetés, az érettségi. Mindenkinek kitaró munkát és eredményes felkészülést kívánunk!

KORPONÁN JÁRTUNK

2005. december 2-án iskolánk 10 diákja és Szegedi Anita történelemtanár utazott a Megyei Önkormányzat szervezésében a szlovákiai Korponára, a Bocskai István által vezetett 1605-ös országgyűlés színhelyére. Ez alkalomból Gyula Ferencné, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés alelnöke és Korpona város polgármestere műemléktáblát avatott fel a helyi templomnál, amelyet iskolánk diákjai is megkoszorúztak.

Az országgyűlés évfordulójának emlékére tanulóink tudományos előadásokat hallgathattak meg neves történészek előadásában. „*Béketárgyalás a korponai országgyűlésen*” címmel tartott előadást Papp Klára tanárnő, a Debreceni Egyetemről. Szlovák részről Miroslav Lukac-tól hallgathattuk meg a „*Korpona a Bocskai felkelés fényében*” című értekezést. Mindezek után a résztvevőket bőségesen megvendégelték, a zenét egy helyi népzenei együttes szolgáltatta. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Megyei Önkormányzatnak a lehetőséget, hogy ilyen magas színvonalú rendezvényen vehettünk részt!